
ชุดกิจกรรมการเรียนรู (สําหรับนักเรียน) กลุมสาระการเรียนรูคณิตศาสตร ภาคเรียนที่ ๑ ชั้นประถมศึกษาปที่ ๑ (ฉบับปรับปรุง) 
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หาผลลบ

ลังใบหนึ่งบรรจุน้ำอัดลมได� 12 ขวด แต�ตอนนี้มีน้ำอัดลมอยู�
9 ขวด ลังใบนี้บรรจุน้ำอัดลมได�อีกกี่ขวด

ประโยคสัญลักษณ� ............................................

ลังใบนี้บรรจุน้ำอัดลมได�อีก ............ ขวด

กล�องเก็บไข�บรรจุ 15 ฟอง มีไข�ไก�อยู�แล�ว 13 ฟอง
สามรถบรรจุไข�ไก�ได�เพิ่มอีกกี่ฟอง

ประโยคสัญลักษณ� ............................................

กล�องเก็บไข�นี้สามารถบรรจุไข�ไก�ได�อีก ......... ฟอง

17 -  12   =

นับต�อจาก 12 ไปถึง 17  ได� .......... ดังนั้น 17 - 12  = ..........

แบบฝ�กหัด 2.35

สถาบันส�งเสริมการสอนวิทยาศาสตร�และเทคโนโลยี (สสวท.)
๒๑๘

หน�วยที่ ๒ การดำเนินการของจำนวน ฝ. ๒.๓๕ / ผ.๓๗
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15 -  9  =

นับต�อจาก 9 ไปถึง 15  ได� .......... ดังนั้น 15 - 9 = ..........

12 -  9  =

นับต�อจาก .......... ไปถึง .......... ได� .......... ดังนั้น 12 - 9 = ..........

20 - 12  =

นับต�อจาก .......... ไปถึง .......... ได� .......... ดังนั้น 20 - 12 = ..........

สถาบันส�งเสริมการสอนวิทยาศาสตร�และเทคโนโลยี (สสวท.)
๒๑๙

หน�วยที่ ๒ การดำเนินการของจำนวน ฝ. ๒.๓๕ / ผ.๓๗
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9 ขวด ลังใบนี้บรรจุน้ำอัดลมได�อีกกี่ขวด
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ลังใบนี้บรรจุน้ำอัดลมได�อีก ............ ขวด

กล�องเก็บไข�บรรจุ 15 ฟอง มีไข�ไก�อยู�แล�ว 13 ฟอง
สามรถบรรจุไข�ไก�ได�เพิ่มอีกกี่ฟอง

ประโยคสัญลักษณ� ............................................

กล�องเก็บไข�นี้สามารถบรรจุไข�ไก�ได�อีก ......... ฟอง

17 -  12   =

นับต�อจาก 12 ไปถึง 17  ได� .......... ดังนั้น 17 - 12  = ..........
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